## Исполнительный комитет Уркушского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

## Постановление

От 15.02.2021

Nº2

О внесении изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на вырубку, кронирование или посадку деревьев и кустарников, утвержденный постановлением исполнительного комитета Уркушского поселения от 01.10. 2020 г. №14

Во исполнение пункта 24 протокола совместной коллегии Министерства финансов Республики Татарстан, Управления Федеральной налоговой службы по Республике Татарстан, Управления Федерального казначейства по Республике Татарстан ПО итогам ожидаемого консолидированного бюджета Республики Татарстан на 2020 год и задачам финансовых, казначейских и налоговых органов республики на 2021 год от 18.12.2020, подписанного Президентом Республики Татарстан 04.01.2021 (№ ПР-3), постановляю:

1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на вырубку, кронирование или деревьев И кустарников, утвержденный постановлением исполнительного комитета Уркушского сельского поселения от 01.10.2020 г. №14, следующее изменение:

пункт 2.5 дополнить подпунктом 9 следующего содержания:

«9) Справка налогового органа об отсутствии задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.».

2.Опубликовать настоящее постановление путем размещения официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу: www.pravo.tatarstan.ru, на специальных информационных стендах, а также разместить на официальном сайте Кукморского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Уркушского сельского поселения

Руководитель польштельной комитета

А.Ш.Аглямова